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Fiche technique
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Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge, profession et arrondissements de résidence de l’interviewé.

Echantillon de 1 151 personnes représentatif des résidents de Paris âgés de 18 ans et plus,

dont 1 001 inscrits sur les listes électorales. 

Interrogation par internet du 23 au 28 février 2020
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L’offre électorale a été testée dans chaque arrondissement et a été établie sur la base de celle connue 
au début du terrain d’enquête, soit 4 jours avant la clôture du dépôt des listes.

Toutes reprises d’un élément du sondage doivent être accompagnées de la mention suivante « sondage 
Elabe-Berger Levrault pour BFMTV »



Note sur les marges d’erreur
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Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Structure socio-démographique de Paris

4

Paris France Métropolitaine

SEXE

Homme 46,3 47,5

Femme 53,7 52,5

AGE

18 à 24 ans 13,0 10,9

25 à 34 ans 22,4 15,1

35 à 49 ans 25,5 25,2

50 à 64 ans 21,0 24,8

65 ans et plus 18,1 24

CATÉGORIE SOCIO-PROFESSIONNELLE

Agriculteur, artisan, commerçant 3,4 4,5

Cadre 29,0 9,5

Profession intermédiaire 15,5 15

Employé 13,5 17

Ouvrier 5,0 13

Retraité 18,8 28,1

Autre Inactif 14,8 12,9

En % - Résidents âgés de 18 ans et plus
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Election présidentielle 1er tour
23 avril 2017

34,8

26,5

19,6

10,2

5,0

4,0

Emmanuel MACRON

François FILLON

Jean-Luc
MÉLENCHON

Benoît HAMON

Marine LE PEN

Autres listes

Participation 83,9%

35,9

34,4

8,9

6,3

4,9

3,4

6,3

Nathalie KOSCIUSKO-
MORIZET -

UMP/UDI/MoDem

Anne HIDALGO -
PS/PC/PRG/GU/R&S

Christophe NAJDOVSKI -
EELV

Wallerand DE SAINT-JUST
- FN/RBM

Danielle SIMONNET -
PG/Ensemble/PCOF

Charles BEIGBEDER - Paris
libéré

Autres listes

Résultats à Paris aux dernières élections municipales (1er tour), présidentielle (1er tour) et
européennes
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32,9

19,9

10,2

8,2

7,2

5,3

4,3

3,2

8,7

LREM/MoDem

EELV

LR

PS

RN

LFI

Génération.s

PC

Autres listes

Elections européennes
26 mai 2019

Participation 57,9%

Elections municipales 1er tour
23 mars 2014

Participation 56,3%
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Principaux enseignements
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Anne Hidalgo et Rachida Dati sont connues par la quasi-totalité des Parisiens, et devancent en notoriété Agnès Buzyn et
Cédric Villani

Maire de Paris depuis 2014, Anne Hidalgo est connue au moins de nom par la quasi-totalité des Parisiens inscrits sur les listes électorales (99%), dont
90% qui déclarent bien la connaître (très bien ou assez bien). La candidate Les Républicains Rachida Dati bénéficie également d’une notoriété globale
(98% au moins de nom) et qualifiée (84% bien) très élevées.

La candidate La République en Marche Agnès Buzyn et le dissident Cédric Villani bénéficient d’une notoriété globale solide (respectivement 93% et
92%), et d’une notoriété qualifiée élevée (74% et 66%).

Si Marcel Campion est connu de nom par la très grande majorité des Parisiens (87%), il est bien connu par moins d’1 Parisien sur 2 (44%).

Les autres candidats de gauche, Danielle Simonnet (LFI) et David Belliard (EELV) bénéficient d’une notoriété globale moyenne (63% et 61%) et d’une
faible notoriété qualifiée (22% et 20%).

Personnalité la moins connue parmi celles testées, le candidat soutenu par le Rassemblement National Serge Federbusch est connu de nom par 4
parisiens sur 10 (40%) et bien par seulement 11% d’entre eux.
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Principaux enseignements
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1 Parisien sur 2 a une bonne image d’Agnès Buzyn (50%), elle devance Cédric Villani (45%), Anne Hidalgo (44%) et Rachida
Dati (44%)

50% des Parisiens inscrits sur les listes électorales ont une image positive d’Agnès Buzyn, contre 41% une image négative. La candidate LREM est la
seule personnalité parmi celles testées à bénéficier d’un solde d’image positif (+9). Son niveau d’image positive est particulièrement élevé chez les 65
ans et plus (64% image positive), les électeurs d’Emmanuel Macron à la présidentielle 2017 (75%) et ceux de Nathalie Kosciusko-Morizet aux
municipales 2014 (69%).

Les Parisiens sont partagés à l’égard de Cédric Villani : 45% ont une image positive du mathématicien, contre 46% une image négative.

44% des Parisiens ont une bonne image d’Anne Hidalgo, contre 54% une image négative, dont 32% une image très négative. C’est auprès des plus
jeunes Parisiens que l’image d’Anne Hidalgo est la plus positive (67% 25-34 ans, et 61% 18-24 ans), ainsi qu’auprès des professions intermédiaires
(56%). Son image est plus clivée politiquement : si elle est largement positive à gauche (70% électeurs B. Hamon et 65% J-L. Mélenchon), et plutôt
positive chez les électeurs d’Emmanuel Macron (57%), la maire sortante est rejetée à droite (11% électeurs F. Fillon).

Sur l’ensemble des Parisiens la structure d’image de Rachida Dati est proche de celle d’Anne Hidalgo : 44% ont une image positive de la candidate LR,
contre 53% une image négative. Elle connait toutefois une proportion de détracteurs moindre que la maire de Paris (23% image très négative).
Rachida Dati enregistre son meilleur score d’image au sein de l’électorat de droite (67% chez les électeurs de Nathalie Kosciusko-Morizet en 2014 et
de François Fillon en 2017).

27% des Parisiens ont une bonne image du candidat écologiste David Belliard (contre 33% une mauvaise image) et 21% ont une image positive de
Danielle Simonnet (contre 41% une image négative).

Marcel Campion est de loin la personnalités bénéficiant de l’image la plus négative : 71% des Parisiens ont une image négative, dont 41% une image
très négative, contre seulement 14% une image positive.

Du fait de sa faible notoriété, seuls 11% des Parisiens ont une bonne image de Serge Federbusch, contre 28% une mauvaise image.
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Principaux enseignements

8

Bilan d’Anne Hidalgo : 57% des Parisiens pas satisfaits

57% des Parisiens ne sont pas satisfaits de l’action de la maire Anne Hidalgo et de son équipe municipale depuis son élection en 2014, dont 34%
pas du tout satisfaits et 23% pas vraiment satisfaits. A l’inverse, 42% dressent un bilan positif, dont 9% qui déclarent être très satisfaits et 33%
assez satisfaits.

Le jugement porté sur l’action de la maire de Paris est marquée par un fort clivage générationnel : les plus jeunes parisiens sont majoritairement
satisfaits de son action (62% des 25-34 ans et 59% des 18-24 ans), tandis que les plus âgés sont insatisfaits (seuls 41% des 35-49 ans satisfaits, 31% des
50-64 ans et 24% des 65 ans et plus).

D’un point de vue socio-économique, même s’ils sont partagés, les professions intermédiaires et les catégories populaires font état d’un bilan plus
positif que la moyenne des Parisiens (respectivement 53% et 49% satisfaits).

Enfin, ce jugement connait également un clivage politique : les électeurs de gauche sont majoritairement satisfaits (68% de ses électeurs en 2014 et
56% des écologistes), les électeurs de droite très insatisfaits (seuls 11% des électeurs UMP en 2014 sont satisfaits). A noter que les électeurs
d’Emmanuel Macron de 2017 sont partagés (52% satisfaits, 46% pas satisfaits).
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Principaux enseignements
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Au 1er tour, Rachida Dati arriverait en tête (25%) juste devant Anne Hidalgo (24%)

A 2 semaines du premier tour des élections municipales, la liste Les Républicains menée par Rachida Dati arriverait en tête avec 25% des intentions
de vote, devançant d’1 point la liste menée par la maire sortante Anne Hidalgo (24%).

Relativement distancée, la liste LREM-MoDem-UDI menée par Agnès Buzyn est créditée de 18,5% des voix et se placerait 3ème.

Derrière ce trio de tête, les scores qu’obtiendraient la liste menée par Cédric Villani (10,5%) et celle d’EELV menée par David Belliard (9,5%) rendent
incertaine leur accession au 2nd tour.
La liste des Insoumis menée par Danielle Simonnet obtiendrait 5%, celle de Serge Federbusch soutenue par le Rassemblement National 4%. Enfin,
les listes divers droite seraient à 2% et la liste menée par Marcel Campion à 1,5%.

La liste de Rachida Dati (LR) serait le premier choix des Parisiens âgés de 50 ans et plus (33% 65 ans et plus, et 27% 50-64 ans).
Politiquement, Rachida Dati mobilise une bonne partie des électeurs UMP de 2014 (51%), ceux de François Fillon en 2017 (61%), près d’1 quart de
ceux de Marine Le Pen (24%) et des abstentionnistes (28%).

La liste d’Anne Hidalgo (PS-PC-GS) arriverait en tête auprès des moins de 50 ans (29% 25-34 ans, 28% 18-24 ans, et 24% 35-49 ans). En termes socio-
économique, Anne Hidalgo serait le premier choix de toutes les catégories d’actifs, en premier lieu des professions intermédiaires (30%), devant les
employés et ouvriers (26%) et les cadres (24%).
Politiquement, Anne Hidalgo parviendrait à mobiliser ses électeurs de 2014 (55%), et serait le premier choix des électeurs de gauche en 2017 (59%
Benoît Hamon et 37% Jean-Luc Mélenchon). Elle obtiendrait également 27% des voix des électeurs d’Emmanuel Macron et 24% des abstentionnistes.

La liste d’Agnès Buzyn (LREM-MoDem-UDI) serait distancée au sein de toutes les strates de la population. Elle ne parviendrait à mobiliser qu’un tiers
des électeurs d’Emmanuel Macron (36%) en 2017 et ne bénéficierait que d’un soutien faible auprès des autres électorats (16% des électeurs de
François Fillon).

Dans l’incapacité de mobiliser leur camp, la liste menée par Cédric Villani n’obtiendrait que 18% des voix des électeurs d’E Macron, et celle de Danielle
Simonnet (LFI) ne serait que le 2nd choix des électeurs de J-L Mélenchon (26%, contre 37% pour la liste d’Anne Hidalgo).
Même si cela reste insuffisant pour concurrencer le trio de tête, la liste de David Belliard (EELV) parviendrait toutefois à mobiliser les électeurs
écologistes de 2014 (56%).
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Principaux enseignements

Au 2nd tour, le soutien des écologistes donnerait la victoire à Anne Hidalgo. Sans ce soutien le résultat est incertain avec
un léger avantage pour Rachida Dati

HYPOTHESE 1, triangulaire avec Hidalgo (soutien Belliard), Buzyn (soutien Villani) et Dati : Anne Hidalgo arriverait en tête (37%), devant Rachida
Dati (33,5%) et Agnès Buzyn (29,5%).

HYPOTHESE 2, quadrangulaire avec Hidalgo (soutien Belliard), Villani, Buzyn et Dati : Anne Hidalgo arriverait nettement en tête (36%), devant
Rachida Dati (30,5%), Agnès Buzyn (23%) et Cédric Villani (10,5%).

HYPOTHESE 3, quadrangulaire avec Hidalgo, Belliard, Buzyn (soutien Villani) et Dati : Rachida Dati arriverait en tête (31%), juste devant Anne
Hidalgo (29,5%), Agnès Buzyn (27,5%) et David Belliard (12%).

Dans l’hypothèse où le candidat écologiste David Belliard soutiendrait Anne Hidalgo au 2nd tour, la maire sortante arriverait assez nettement en
tête (36%-37%) devant Rachida Dati (30,5%-33,5%).

En revanche, si le candidat EELV était en mesure de se maintenir et décidait de le faire, le résultat aux élections municipales à Paris deviendrait plus
incertain, avec un léger avantage pour Rachida Dati (31%) devant Anne Hidalgo (29,5%).

Dans 2 des 3 hypothèses testées, la candidate Agnès Buzyn serait distancée : elle obtiendrait 29,5% dans le cas d’une triangulaire et 23% en cas
d’alliance Hidalgo/Belliard et maintien de Villani. La candidate LREM serait proche du duo de tête dans le seul cas où elle obtiendrait le ralliement de
Cédric Villani et où David Belliard ne fusionnerait pas avec la liste d’Anne Hidalgo (27,5% Buzyn, contre 31% pour Dati et 29,5 Hidalgo).

Nettement distancées au 1er tour, si les listes menées par David Belliard et Cédric Villani accédaient au 2nd tour et décidaient de se maintenir, elles
ne parviendraient pas à concurrencer les autres listes (12% et 10,5%).
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90 99

84 98

74 93

66 92

44 87

22 63

20 61

11 40

Anne Hidalgo et Rachida Dati sont connues par la quasi-totalité des Parisiens, et devancent
en notoriété Agnès Buzyn et Cédric Villani

Question : Pour chacune des personnalités suivantes, diriez-vous que vous les connaissez très bien, assez bien, seulement 
de nom ou pas du tout ? - Inscrits sur les listes électorales - En  %

11

41

32

23

17

8

5

4

2

49

52

51

49

36

17

16

9

9

14

19

26

43

41

41

29

1

2

7

8

13

37

39

60

Anne Hidalgo

Rachida Dati

Agnès Buzyn

Cédric Villani

Marcel Campion

Danielle Simonnet

David Belliard

Serge Federbusch

  Très bien   Assez bien   Seulement de nom   Je ne le connais pas

TOTAL
« CONNAIT 

BIEN »

TOTAL
« CONNAÎT

AU MOINS DE NOM»
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Question : Globalement, avez-vous une image très positive, assez positive, assez négative 
ou très négative de… ? - Inscrits sur les listes électorales - En  %

12

10

8

15

13

2

3

2

2

40

37

29

31

25

18

12

9

25

35

22

30

26

28

30

17

16

11

32

23

7

13

41

11

2

1

1

1

1

1

2

1

7

8

1

2

39

37

13

60

Agnès Buzyn

Cédric Villani

Anne Hidalgo

Rachida Dati

David Belliard

Danielle Simonnet

Marcel Campion

Serge Federbusch

 Très positive  Assez positive  Assez négative  Très négative  Sans opinion  Ne connaît pas

TOTAL
« IMAGE 

POSITIVE »

TOTAL
« IMAGE

NEGATIVE »

1 Parisien sur 2 a une bonne image d’Agnès Buzyn (50%), elle devance Cédric Villani (45%),
Anne Hidalgo (44%) et Rachida Dati (44%)

50 41 +9

45 46 -1

44 54 -10

44 53 -9

27 33 -6

21 41 -20

14 71 -57

11 28 -17
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« POSITIVE –
NEGATIVE »



Question : De manière générale, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de l’action de la maire Anne Hidalgo et de
son équipe municipale depuis son élection en 2014 ?

En %

13

Bilan d’Anne Hidalgo : 57% des Parisiens pas satisfaits

9

33

23

34

1

 Très satisfait  Assez satisfait  Pas vraiment satisfait  Pas du tout satisfait  Sans opinion
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TOTAL 
« SATISFAIT »

42%

Total 
« PAS SATISFAIT »

57%



49

49

31

36

49

51

67

54

43

33

67

35

48

63

55

57

50

26

29

24

30

24

27

27

25

28

33

23

24

22

22

20

29

33

21

20

SEXE

Un homme

Une femme

AGE

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

PROFESSION

Cadre et prof. sup.

Profession intermédiaire

Employé et ouvrier

Retraité

Autres inactifs

VOTE PRESIDENTIELLE 2017

  Jean-Luc MELENCHON

  Benoît HAMON

  Emmanuel MACRON

  François FILLON

  Marine LE PEN

  Abstention, vote blanc ou nul, non inscrits

Question : Les prochaines élections municipales auront lieu en 2020, afin d’élire les membres du conseil municipal et le maire de Paris. 

Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter aux élections municipales de Paris, sachant que : 0 
signifie que vous êtes tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes tout à fait certain d’aller voter. Les notes 
intermédiaires vous permettent de nuancer votre intention.

Inscrits sur les listes électorales - En %

A 2 semaines du scrutin, près d’1 Parisien sur 2 se dit certain d’aller voter, 
et 26% l’envisagent sérieusement
La mobilisation augmente par ailleurs avec l’âge

14

49%
des inscrits interrogés se disent
« Tout à fait certain d’aller voter » (note 10)
aux élections municipales de Paris.

et 26% 
l’envisagent sérieusement
(notes 8 et 9)

SEXE

AGE

PROFESSION

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (T1)
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Détail des notes – Probabilité de participation

15

Tout à fait certain 
d’aller voter

Tout à fait certain 
de ne pas aller voter

4
1 2 2 1

4 3

8

14
12

49

0

10

20

30

40

50

60

70

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Question : Les prochaines élections municipales auront lieu en mars 2020, afin d’élire les membres du conseil municipal et le maire de
Paris. Sur une échelle allant de « 0 » à « 10 », quelle est la probabilité que vous alliez voter aux élections municipales de Paris,
sachant que : 0 signifie que vous êtes tout à fait certain de ne pas aller voter et 10 que vous êtes tout à fait certain d’aller voter. Les
notes intermédiaires vous permettent de nuancer votre intention.

Inscrits sur les listes électorales - En %
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1ER TOUR
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Question : Si vous aviez le choix entre les listes suivantes au premier tour, pour laquelle voteriez-vous ?

En % des intentions de vote exprimées

17

5

24

9,5

10,5

18,5

25

2

4

1,5

5% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote

La liste menée par Danielle SIMONNET, 
de la France Insoumise

La liste menée par Anne HIDALGO, du Parti 
Socialiste, du Parti Communiste et Génération.s

La liste menée par David BELLIARD, 
d'Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Cédric VILLANI

La liste menée par Agnès BUZYN, 
de La République en Marche, du MoDem et UDI

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

Une liste divers droite

La liste menée par Serge FEDERBUSCH, 
du Rassemblement National

La liste menée par Marcel CAMPION

Au 1er tour, Rachida Dati arriverait en tête (25%) juste devant Anne Hidalgo (24%)
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65

75

60

51

59

72

35

25

40

49

41

28

  Je suis sûr(e) de mon choix Je pourrais changer d’avis d’ici à l’élection

Question : Et diriez-vous que vous êtes sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez changer d’avis d’ici à l’élection ?
Inscrits sur les listes électorales - En %

18

Sûreté du choix par électorat

Ensemble des Parisiens

La liste menée par Anne HIDALGO, du Parti 
Socialiste, du Parti Communiste et Génération.s

La liste menée par David BELLIARD, 
d'Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Cédric VILLANI

La liste menée par Agnès BUZYN, 
de La République en Marche, du MoDem et UDI

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains
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HYPOTHESES DE 2ND TOUR
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RECAPITULATIF DES HYPOTHESES TESTEES

HIDALGO (soutien BELLIARD) / BUZYN 
(soutien VILLANI / DATI

HIDALGO (soutien BELLIARD) / VILLANI / 
BUZYN / DATI

HIDALGO / BELLIARD / 
BUZYN (soutien VILLANI) / DATI

Anne Hidalgo
(PS-PC-GS)

soutenue par
David Belliard

(EELV)

37%

Anne Hidalgo
(PS-PC-GS)

soutenue par
David Belliard

(EELV)

36%
Anne Hidalgo

(PS-PC-GS) 29,5%

Cédric Villani 10,5%
David Belliard

(EELV) 12%

Agnès Buzyn 
(LREM-MoDem-UDI)

soutenue par
Cédric Villani

29,5%
Agnès Buzyn 

(LREM-MoDem-UDI) 23%

Agnès Buzyn 
(LREM-MoDem-UDI)

soutenue par
Cédric Villani

27,5%

Rachida Dati
(LR) 33,5%

Rachida Dati
(LR) 30,5%

Rachida Dati
(LR) 31%
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Question : Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? – Hypothèse 1

En % des intentions de vote exprimées

21

37

29,5

33,5

11% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote

La liste menée par Anne HIDALGO, du Parti 
Socialiste et du Parti Communiste, soutenue par 

David BELLIARD d’Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Agnès BUZYN, de La 
République en Marche et du MoDem, 

soutenue par Cédric VILLANI 

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

En cas de triangulaire, le soutien des écologistes donnerait la victoire à Anne Hidalgo (37%)
devant Rachida Dati (33,5%) et Agnès Buzyn (29,5%)
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Question : Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? – Hypothèse 1

En % des intentions de vote exprimées

22

36

10,5

23

30,5

9% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote

La liste menée par Anne HIDALGO, du Parti 
Socialiste et du Parti Communiste, soutenue par 

David BELLIARD d’Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Cédric VILLANI

La liste menée par Agnès BUZYN, de La 
République en Marche et du MoDem

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

En cas de quadrangulaire, le soutien des écologistes donnerait la victoire à Anne Hidalgo
(36%) devant Rachida Dati (30,5%), Agnès Buzyn (23%) et Cédric Villani (10,5%)
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Question : Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ? – Hypothèse 1

En % des intentions de vote exprimées

23

29,5

12

27,5

31

9% des personnes interrogées n’ont pas exprimé d’intention de vote

La liste menée par Anne HIDALGO, du Parti 
Socialiste et du Parti Communiste

La liste menée par David BELLIARD, 
d’Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Agnès BUZYN, de La 
République en Marche et du MoDem, 

soutenue par Cédric VILLANI

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

En cas de quadrangulaire avec alliance Buzyn/Villani et maintien de Belliard

Rachida Dati arriverait en tête (31%) juste devant Anne Hidalgo (29,5%)
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Reports de voix entre le 1er tour et les hypothèses de 2nd tour
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Anne 
Hidalgo

(PS-PC-GS)
soutenue 

par
David 

Belliard
(EELV)

Agnès 
Buzyn
(LREM-

MoDem-
UDI)

soutenue 
par

Cédric 
Villani

Rachida 
Dati
(LR)

Anne 
Hidalgo

(PS-PC-GS)
soutenue 

par
David 

Belliard
(EELV)

Cédric 
Villani

Agnès 
Buzyn
(LREM-

MoDem-
UDI)

Rachida 
Dati
(LR)

Anne 
Hidalgo

(PS-PC-GS)

David 
Belliard
(EELV)

Agnès 
Buzyn
(LREM-

MoDem-
UDI)

soutenue 
par

Cédric 
Villani

Rachida 
Dati
(LR)

Total 37,0% 29,5% 33,5% 36,0% 10,5% 23,0% 30,5% 29,5% 12,0% 27,5% 31,0%

Anne 
HIDALGO

96% 3% 1% 94% 1% 4% 1% 92% 4% 4%

David 
BELLIARD

77% 16% 7% 75% 11% 6% 8% 9% 88% 1% 2%

Cédric 
VILLANI

17% 68% 15% 8% 77% 9% 6% 14% 13% 63% 10%

Agnès 
BUZYN

2% 95% 3% 3% 1% 94% 2% 2% 96% 2%

Rachida 
DATI

2% 2% 96% 4% 1% 4% 91% 2% 1% 3% 94%
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des personnalités suivantes, diriez-vous que vous les connaissez très bien, assez bien, seulement de nom ou pas du tout ?

En % - Total « CONNAIT AU MOINS DE NOM » Anne Hidalgo Rachida Dati Agnès Buzyn Cédric Villani
Marcel 

Campion
Danielle 

Simonnet
David Belliard

Serge 
Federbusch

Ensemble 99 98 93 92 87 63 61 40

SEXE DU REPONDANT

Homme 99 99 94 94 90 65 69 44

Femme 99 98 92 89 84 60 53 37

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 96 92 71 64 52 44 45 28

25 à 34 ans 98 97 92 95 87 63 66 48

35 à 49 ans 100 99 97 93 88 62 62 31

50 à 64 ans 100 99 94 92 92 69 59 43

65 ans et plus 100 100 98 99 93 65 63 48

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 99 99 98 90 89 72 66 39

Cadre, profession intellectuelle sup. 100 100 97 98 92 65 68 47

Profession intermédiaire 99 97 96 97 86 62 61 34

Employé et ouvrier 98 97 86 82 85 55 48 30

Retraité 100 99 97 98 94 67 62 47

Autre Inactif 98 95 76 67 60 54 54 33

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 99 99 96 96 90 63 63 48

Locataire / Logé gratuitement 99 98 91 89 85 62 59 36

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 98 98 92 88 86 67 61 50

Transports en commun 100 98 94 93 87 61 60 40

Vélo/vélib' 99 99 94 96 89 67 73 56

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Pour chacune des personnalités suivantes, diriez-vous que vous les connaissez très bien, assez bien, seulement de nom ou pas du tout ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total « CONNAIT AU MOINS DE NOM »
Anne 

Hidalgo
Rachida 

Dati
Agnès 
Buzyn

Cédric 
Villani

Marcel 
Campion

Danielle 
Simonnet

David 
Belliard

Serge 
Federbusch

Ensemble 99 98 93 92 87 63 61 40

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 99 99 92 92 82 74 73 45

La France Insoumise (*) 99 99 90 85 82 84 61 42

Parti socialiste / Génération.s 100 98 94 91 83 74 70 48

Europe Ecologie / Les Verts 99 99 93 96 84 69 81 41

La République en Marche / MoDem 100 100 100 97 95 61 65 42

Les Républicains 98 100 95 90 89 62 60 39

Le Rassemblement National (*) 99 99 93 95 87 57 50 72

Sans préférence partisane 99 97 88 88 84 52 47 33

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

99 99 96 96 91 78 74 46

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

99 98 99 97 92 77 83 53

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

100 100 99 96 96 62 63 40

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 99 97 88 86 78 50 50 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 100 99 92 89 83 81 62 44

Benoît HAMON 100 99 100 94 85 70 71 38

Emmanuel MACRON 100 99 96 95 91 64 69 39

François FILLON 100 100 98 96 93 62 57 45

Marine LE PEN (*) 98 98 94 95 86 65 66 80

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 98 93 79 80 73 42 42 27
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Globalement, avez-vous une image très positive, assez positive, assez négative ou très négative de… ?

En % - Total « IMAGE POSITIVE »
Agnès 
Buzyn

Cédric 
Villani

Anne Hidalgo
Rachida 

Dati
David 

Belliard
Danielle 

Simonnet
Marcel 

Campion
Serge 

Federbusch

Ensemble 50 45 44 44 27 21 14 11

SEXE DU REPONDANT

Homme 51 54 46 41 31 22 16 13

Femme 49 36 43 45 24 19 11 9

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 46 31 61 45 30 22 13 14

25 à 34 ans 42 48 67 48 39 31 23 18

35 à 49 ans 45 47 43 42 24 21 12 6

50 à 64 ans 53 46 34 42 23 17 13 10

65 ans et plus 64 47 27 42 24 15 9 10

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 42 52 45 52 34 26 25 16

Cadre, profession intellectuelle sup. 55 54 43 41 29 19 12 10

Profession intermédiaire 44 46 56 41 31 24 17 12

Employé et ouvrier 37 37 50 41 24 29 21 11

Retraité 65 45 26 43 23 15 10 9

Autre Inactif 38 29 59 55 28 18 9 17

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 64 47 36 43 27 18 14 12

Locataire / Logé gratuitement 42 44 49 43 28 22 14 11

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 52 45 38 56 26 28 23 18

Transports en commun 50 48 47 42 27 21 13 11

Vélo/vélib' 55 57 65 47 40 30 24 22

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Globalement, avez-vous une image très positive, assez positive, assez négative ou très négative de… ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % - Total « IMAGE POSITIVE »
Agnès 
Buzyn

Cédric 
Villani

Anne Hidalgo
Rachida 

Dati
David 

Belliard
Danielle 

Simonnet
Marcel 

Campion
Serge 

Federbusch

Ensemble 50 45 44 44 27 21 14 11

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 34 48 74 31 45 42 16 14

La France Insoumise (*) 18 43 65 40 34 75 22 20

Parti socialiste / Génération.s 36 48 84 31 42 36 15 11

Europe Ecologie / Les Verts 40 50 71 24 55 31 13 13

La République en Marche / MoDem 87 57 42 46 26 11 11 7

Les Républicains 57 45 9 77 8 7 12 6

Le Rassemblement National (*) 29 26 24 35 9 11 28 54

Sans préférence partisane 39 35 35 39 20 13 12 8

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

47 54 71 25 35 24 14 7

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

54 56 59 35 54 43 15 26

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

69 52 13 67 20 10 15 5

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 45 39 48 41 24 17 9 10

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 22 33 65 37 35 45 15 16

Benoît HAMON 31 43 70 21 38 32 9 7

Emmanuel MACRON 75 59 57 44 34 17 11 8

François FILLON 62 46 11 67 16 7 9 4

Marine LE PEN (*) 33 22 19 54 20 10 22 52

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 36 33 44 32 19 19 19 9
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
De manière générale, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de l’action de la maire Anne Hidalgo et de son équipe municipale depuis son élection en 2014 ?

En %
Très 

satisfait
Assez 

satisfait
Pas vraiment 

satisfait
Pas du tout 

satisfait
Sans 

opinion
TOTAL

« SATISFAIT »
TOTAL

« PAS SATISFAIT »

Ensemble 9 33 23 34 1 42 57

SEXE DU REPONDANT

Homme 12 31 25 31 1 43 56

Femme 6 34 22 37 1 40 59

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 10 49 28 13 0 59 41

25 à 34 ans 12 50 21 17 0 62 38

35 à 49 ans 9 32 25 32 2 41 57

50 à 64 ans 7 24 23 44 2 31 67

65 ans et plus 6 18 23 53 0 24 76

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 8 39 10 43 0 47 53

Cadre, profession intellectuelle sup. 11 28 26 34 1 39 60

Profession intermédiaire 12 41 24 22 1 53 46

Employé et ouvrier 6 43 17 32 2 49 49

Retraité 6 18 23 53 0 24 76

Autre Inactif 8 43 29 17 3 51 46

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 10 23 23 44 0 33 67

Locataire / Logé gratuitement 8 38 24 28 2 46 52

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 11 26 21 41 1 37 62

Transports en commun 9 34 23 33 1 43 56

Vélo/vélib' 19 44 18 16 3 63 34

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
De manière générale, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de l’action de la maire Anne Hidalgo et de son équipe municipale depuis son élection en 2014 ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
Très 

satisfait
Assez 

satisfait
Pas vraiment 

satisfait
Pas du tout 

satisfait
Sans opinion

TOTAL
« SATISFAIT »

TOTAL
« PAS 

SATISFAIT »

Ensemble 9 33 23 34 1 42 57

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 19 54 16 11 0 73 27

La France Insoumise (*) 21 45 10 22 2 66 32

Parti socialiste / Génération.s 23 57 14 6 0 80 20

Europe Ecologie / Les Verts 13 52 24 11 0 65 35

La République en Marche / MoDem 7 30 32 30 1 37 62

Les Républicains 1 7 23 69 0 8 92

Le Rassemblement National (*) 5 18 15 62 0 23 77

Sans préférence partisane 4 27 23 43 3 31 66

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

21 47 21 10 1 68 31

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

14 42 32 12 0 56 44

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

3 8 25 64 0 11 89

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 5 39 24 30 2 44 54

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 12 48 22 15 3 60 37

Benoît HAMON 22 44 26 6 2 66 32

Emmanuel MACRON 11 41 24 22 2 52 46

François FILLON 3 7 24 66 0 10 90

Marine LE PEN (*) 1 22 20 57 0 23 77

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 3 38 23 36 0 41 59
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et diriez-vous que vous êtes sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez changer d’avis d’ici à l’élection ?

En %
TOTAL

Notes de 8 à 10
Note 10

Ensemble 75 49

SEXE DU REPONDANT

Homme 78 49

Femme 73 49

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans 61 31

25 à 34 ans 60 36

35 à 49 ans 77 49

50 à 64 ans 78 51

65 ans et plus 92 67

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 75 45

Cadre, profession intellectuelle sup. 82 54

Profession intermédiaire 76 43

Employé et ouvrier 56 33

Retraité 90 67

Autre Inactif 58 35

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 85 56

Locataire / Logé gratuitement 70 45

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 77 50

Transports en commun 76 50

Vélo/vélib' 76 47

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Et diriez-vous que vous êtes sûr(e) de votre choix ou que vous pourriez changer d’avis d’ici à l’élection ? 

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En %
TOTAL

Notes de 8 à 10
Note 10

Ensemble 75 49

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 78 55

La France Insoumise (*) 66 51

Parti socialiste / Génération.s 82 57

Europe Ecologie / Les Verts 80 57

La République en Marche / MoDem 90 54

Les Républicains 88 54

Le Rassemblement National (*) 71 40

Sans préférence partisane 57 37

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

85 60

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

81 62

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

94 69

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 61 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 69 48

Benoît HAMON 83 63

Emmanuel MACRON 84 55

François FILLON 90 57

Marine LE PEN (*) 71 50

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 46 26
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Si vous aviez le choix entre les listes suivantes au premier tour, pour laquelle voteriez-vous ?

En % des intentions de vote 
exprimées

La liste menée 
par Danielle 
SIMONNET, 
de la France 
Insoumise

La liste menée 
par Anne 

HIDALGO, du 
Parti Socialiste, 

du Parti 
Communiste et 
Génération.s

La liste menée 
par David 
BELLIARD, 
d'Europe 

Ecologie Les 
Verts

La liste menée 
par Cédric 
VILLANI

La liste menée 
par Agnès 
BUZYN, 

de La 
République en 

Marche, du 
MoDem et UDI

La liste menée 
par Rachida 

DATI, 
de Les 

Républicains

Une liste divers 
droite

La liste menée 
par Serge 

FEDERBUSCH, 
du 

Rassemblement 
National

La liste menée 
par Marcel 
CAMPION

Ensemble 5,0 24,0 9,5 10,5 18,5 25,0 2,0 4,0 1,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 4 22 9 12 19 24 3 5 2

Femme 6 26 10 8 18 26 2 3 1

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans (*) 1 28 6 19 28 16 0 2 0

25 à 34 ans 9 29 17 7 13 18 2 4 1

35 à 49 ans 5 24 13 11 19 22 2 3 1

50 à 64 ans 6 22 6 11 17 27 3 5 3

65 ans et plus 3 22 5 9 20 33 2 4 2

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 4 31 15 8 19 13 0 3 7

Cadre, profession intellectuelle sup. 5 24 9 13 22 21 3 2 1

Profession intermédiaire 7 30 14 7 10 23 1 4 4

Employé et ouvrier 8 26 10 9 13 22 3 9 0

Retraité 3 20 5 8 21 36 2 3 2

Autre Inactif 6 24 11 17 19 17 0 6 0

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 3 20 8 8 23 31 2 3 2

Locataire / Logé gratuitement 6 27 10 12 15 20 3 5 2

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 6 18 8 11 13 35 2 4 3

Transports en commun 5 25 10 10 18 24 2 4 2

Vélo/vélib' 3 30 14 15 19 12 2 3 2

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Si vous aviez le choix entre les listes suivantes au premier tour, pour laquelle voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées

La liste menée 
par Danielle 
SIMONNET, 
de la France 
Insoumise

La liste menée 
par Anne 

HIDALGO, du 
Parti 

Socialiste, du 
Parti 

Communiste 
et 

Génération.s

La liste menée 
par David 
BELLIARD, 
d'Europe 

Ecologie Les 
Verts

La liste menée 
par Cédric 
VILLANI

La liste menée 
par Agnès 
BUZYN, 

de La 
République en 

Marche, du 
MoDem et 

UDI

La liste menée 
par Rachida 

DATI, 
de Les 

Républicains

Une liste 
divers droite

La liste menée 
par Serge 

FEDERBUSCH, 
du 

Rassembleme
nt National

La liste menée 
par Marcel 
CAMPION

Ensemble 5,0 24,0 9,5 10,5 18,5 25,0 2,0 4,0 1,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 12 51 22 9 3 3 0 0 0

La France Insoumise (*) 60 27 2 9 0 0 0 0 2

Parti socialiste / Génération.s 2 74 9 8 1 6 0 0 0

Europe Ecologie / Les Verts 0 33 54 7 4 1 0 1 0

La République en Marche / MoDem 0 14 1 20 52 12 1 0 0

Les Républicains 1 3 0 1 6 78 6 3 2

Le Rassemblement National (*) 0 10 0 0 5 8 5 72 0

Sans préférence partisane 2 17 11 13 19 26 4 5 3

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste 
et Le Parti Radical de Gauche menée par 
Anne Hidalgo

6 55 6 12 15 4 1 1 0

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée 
par Christophe Najdovski

3 25 56 8 2 6 0 0 0

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par 
Nathalie Kosciusko-Morizet

1 4 2 9 26 51 4 1 2

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 4 23 13 12 19 22 2 4 1

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 26 37 14 9 2 11 0 0 1

Benoît HAMON 4 59 19 6 4 6 0 1 1

Emmanuel MACRON 0 27 9 18 36 7 2 1 0

François FILLON 1 6 3 3 16 61 6 3 1

Marine LE PEN (*) 0 4 5 0 8 24 0 53 6

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 7 24 14 12 9 28 0 3 3
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

En % des intentions de vote 
exprimées

La liste menée par Anne HIDALGO, du Parti 
Socialiste et du Parti Communiste, 

soutenue par David BELLIARD d’Europe 
Ecologie Les Verts

La liste menée par Agnès BUZYN, de La 
République en Marche et du MoDem, 

soutenue par Cédric VILLANI 

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

Ensemble 37 29,5 33,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 34 32 34

Femme 40 27 33

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans (*) 41 42 17

25 à 34 ans 53 22 25

35 à 49 ans 38 30 32

50 à 64 ans 34 27 39

65 ans et plus 27 31 42

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 49 30 21

Cadre, profession intellectuelle sup. 37 33 30

Profession intermédiaire 45 24 31

Employé et ouvrier 45 20 35

Retraité 25 31 44

Autre Inactif 43 33 24

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 30 34 36

Locataire / Logé gratuitement 43 26 31

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 28 28 44

Transports en commun 39 29 32

Vélo/vélib' 46 32 22

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées
La liste menée par Anne HIDALGO, du 

Parti Socialiste et du Parti 
Communiste, soutenue par David 

BELLIARD d’Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Agnès BUZYN, de 
La République en Marche et du

MoDem, 
soutenue par Cédric VILLANI 

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

Ensemble 37 29,5 33,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 82 11 7

La France Insoumise (*) 84 5 11

Parti socialiste / Génération.s 88 5 7

Europe Ecologie / Les Verts 80 16 4

La République en Marche / MoDem 16 71 13

Les Républicains 2 7 91

Le Rassemblement National (*) 17 10 73

Sans préférence partisane 31 31 38

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

69 27 4

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

66 21 13

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

6 35 59

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 41 29 30

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 76 9 15

Benoît HAMON 85 8 7

Emmanuel MACRON 34 56 10

François FILLON 7 17 76

Marine LE PEN (*) 10 14 76

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 40 24 36
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

En % des intentions de vote 
exprimées

La liste menée par Anne 
HIDALGO, du Parti Socialiste et 
du Parti Communiste, soutenue 

par David BELLIARD d’Europe 
Ecologie Les Verts

La liste menée par Cédric 
VILLANI

La liste menée par Agnès BUZYN, 
de La République en Marche et 

du MoDem

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

Ensemble 36 10,5 23 30,5

SEXE DU REPONDANT

Homme 32 14 22 32

Femme 40 8 24 28

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans (*) 43 8 34 15

25 à 34 ans 53 9 16 22

35 à 49 ans 39 12 22 27

50 à 64 ans 30 12 23 35

65 ans et plus 25 11 24 40

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 41 17 26 16

Cadre, profession intellectuelle sup. 34 15 25 26

Profession intermédiaire 47 8 19 26

Employé et ouvrier 43 7 17 33

Retraité 23 8 26 43

Autre Inactif 48 11 21 20

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 28 9 28 35

Locataire / Logé gratuitement 42 12 19 27

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 28 13 17 42

Transports en commun 38 11 22 29

Vélo/vélib' 46 13 21 20

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées

La liste menée par Anne 
HIDALGO, du Parti 

Socialiste et du Parti 
Communiste, soutenue par 
David BELLIARD d’Europe 

Ecologie Les Verts

La liste menée par Cédric 
VILLANI

La liste menée par Agnès 
BUZYN, de La République 
en Marche et du MoDem

La liste menée par Rachida 
DATI, de Les Républicains

Ensemble 36 10,5 23 30,5

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 81 9 6 4

La France Insoumise (*) 76 8 5 11

Parti socialiste / Génération.s 88 8 2 2

Europe Ecologie / Les Verts 78 7 12 3

La République en Marche / MoDem 14 16 56 14

Les Républicains 2 2 10 86

Le Rassemblement National (*) 19 3 10 68

Sans préférence partisane 30 14 24 32

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

67 13 17 3

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

61 12 14 13

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

5 10 28 57

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 41 8 26 25

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 76 8 2 14

Benoît HAMON 79 10 5 6

Emmanuel MACRON 32 15 43 10

François FILLON 7 5 20 68

Marine LE PEN (*) 10 8 11 71

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 39 10 17 34
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Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

En % des intentions de vote 
exprimées

La liste menée par Anne 
HIDALGO, du Parti Socialiste et 

du Parti Communiste

La liste menée par David 
BELLIARD, 

d’Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Agnès BUZYN, 
de La République en Marche et 

du MoDem, 
soutenue par Cédric VILLANI

La liste menée par Rachida DATI, 
de Les Républicains

Ensemble 29,5 12 27,5 31

SEXE DU REPONDANT

Homme 27 12 29 32

Femme 31 13 26 30

AGE DU REPONDANT

18 à 24 ans (*) 34 10 39 17

25 à 34 ans 39 22 21 18

35 à 49 ans 27 14 29 30

50 à 64 ans 30 7 25 38

65 ans et plus 23 9 28 40

PROFESSION DU REPONDANT

Artisan, commerçant (*) 37 17 31 15

Cadre, profession intellectuelle sup. 29 12 33 26

Profession intermédiaire 33 16 20 31

Employé et ouvrier 34 12 19 35

Retraité 22 8 28 42

Autre Inactif 34 14 30 22

SITUATION DU LOGEMENT

Propriétaire 23 10 31 36

Locataire / Logé gratuitement 34 14 25 27

MODE DE TRANSPORT PRINCIPAL

Voiture 22 12 25 41

Transports en commun 31 12 27 30

Vélo/vélib' 35 17 28 20

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote
Et au second tour, si vous aviez le choix entre les listes suivantes, pour laquelle voteriez-vous ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants

En % des intentions de vote exprimées

La liste menée par Anne 
HIDALGO, du Parti 

Socialiste et du Parti 
Communiste

La liste menée par David 
BELLIARD, 

d’Europe Ecologie Les Verts

La liste menée par Agnès 
BUZYN, de La République 
en Marche et du MoDem, 

soutenue par Cédric 
VILLANI

La liste menée par Rachida 
DATI, de Les Républicains

Ensemble 29,5 12 27,5 31

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 63 25 7 5

La France Insoumise (*) 80 6 5 9

Parti socialiste / Génération.s 79 12 3 6

Europe Ecologie / Les Verts 36 51 10 3

La République en Marche / MoDem 14 4 69 13

Les Républicains 3 0 9 88

Le Rassemblement National (*) 11 7 15 67

Sans préférence partisane 22 17 29 32

VOTE MUNICIPALES 2014 (1ER TOUR)

Une liste Parti Socialiste, Parti communiste et Le 
Parti Radical de Gauche menée par Anne Hidalgo

64 9 24 3

Une liste Europe Ecologie Les Verts menée par 
Christophe Najdovski

27 54 10 9

Une liste UMP, UDI, MoDem menée par Nathalie 
Kosciusko-Morizet

4 3 35 58

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 29 16 28 27

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 62 16 9 13

Benoît HAMON 67 22 5 6

Emmanuel MACRON 27 10 54 9

François FILLON 6 5 18 71

Marine LE PEN (*) 6 9 13 72

Abstention, vote blanc ou nul et non-inscrits 30 16 19 35
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